
ОПИС ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

ЦИВІЛЬНА БЕЗПЕКА 

 

Код і назва спеціальності:  263 Цивільна безпека 

Код і назва галузі знань:  26 Цивільна безпека 

Кваліфікація:  доктор філософії з цивільної безпеки 

Кількість кредитів: 60 кредитів ЄКТС  

Рівень вищої освіти:  третій (освітньо-науковий)  

Вимоги до попереднього рівня освіти: Наявність освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст» 

або другого (магістерського) рівня вищої освіти  

Вимоги щодо отримання кваліфікації: документ про вищу освіту видається особі, яка успішно 

виконала освітню програму та пройшла атестацію. Випускна атестація здійснюється оцінюванням 

ступеню сформованості компетентностей.    

Форма атестації – публічний захист дисертації 

Програмні результати навчання:    

Мати передові концептуальні та методологічні знання в сфері цивільної безпеки і на межі галузей 

знань, а також дослідницькі навички, достатні для проведення наукових і прикладних досліджень на рівні 

останніх світових досягнень з відповідного напряму цивільної безпеки, отримання нових знань та/або 

здійснення інновацій. 

Вільно презентувати та обговорювати з фахівцями і нефахівцями результати досліджень, наукові 

та прикладні проблеми цивільної безпеки державною та іноземною мовами, оприлюднювати результати 

досліджень у наукових виданнях 

Формулювати і перевіряти ідеї, гіпотези, стратегії, рішення, використовувати для обґрунтування 

висновків належні докази, зокрема, результати експериментальних, емпіричних та теоретичних 

досліджень у сфері цивільної безпеки, комп’ютерне моделювання, наявні дані 

Застосовувати сучасні інструменти і технології пошуку, оброблення та критичного аналізу, 

зокрема, статистичні методи аналізу даних великого обсягу та/або складної структури, спеціалізовані 

бази даних та інформаційні системи. 

Планувати і виконувати експериментальні та/або теоретичні дослідження з цивільної безпеки та 

дотичних міждисциплінарних напрямів з використанням сучасних інструментів та дотриманням норм 

професійної і академічної етики, критично аналізувати результати власних досліджень і результати інших 

дослідників у контексті сучасних знань щодо досліджуваної проблеми 

Здійснювати педагогічну діяльність у сфері цивільної безпеки, використовуючи його наукове, 

навчально-методичне та нормативне забезпечення, застосувати ефективні методи навчання 

Визначати наукові та практичні проблеми у сфері цивільної безпеки, глибоко розуміти 

методологію наукових досліджень, застосувати їх у власних дослідженнях та у викладацькій практиці 

Застосовувати сучасні цифрові технології, методи моделювання, прогнозування, оптимізації та 

прийняття рішень у професійній діяльності у сфері цивільної безпеки. 

Розробляти, удосконалювати та досліджувати концептуальні та комп’ютерні моделі процесів і 

систем, ефективно використовувати їх для отримання нових знань та/або створення інноваційних 

продуктів у сфері цивільної безпеки та дотичних міждисциплінарних напрямах.  

Здатність до працевлаштування: Посади наукових і науково-педагогічних працівників в 

наукових установах і закладах вищої освіти, інженерні, експертні, аналітичні тощо посади у 

дослідницьких та інших установах і підрозділах, органах державної влади та місцевого самоврядування.   

Доступ до подальшого навчання: Продовження освіти в докторантурі та/або участь у 

постдокторських програмах.    

Випускова кафедра: фармації, виробництва та технологій.   

Факультет: інженерії   

Керівник освітньої програми: Антощенко Микола Іванович, ppt@snu.edu.ua.  


